
قطاع غزة -الفلسطينيالعام استطلاع الرأيسلسلة 

قطاع غزةفيالتالياليوم 

اتفاقية وقف إطلاق النار ونصف الكأس الممتلئ : الأولعددال

2025يناير/كانون الثاني26-24: تاريخ جمع البيانات

2025فبراير /شباط2: تاريخ النشر

قطاع غزّة



السلسلةهذهحول

القضاياحولوراتهموتصالمواطنينلآراءأعمقلفهمالحاجةتبرزالنار،إطلاقوقفبعدالفلسطينيةالساحةتشهدهاالتيالكبرى التحولاتظلفي•
وموضوعيةعلميةرؤى تقديمبهدفالرأي،استطلاعاتأحدثنتائجعلىالضوءتسلطتحليليةتقاريرسلسلةأورادمركزيقدّم.مستقبلهمعلىتؤثرالتي
.غزةفيوالاقتصاديوالاجتماعيالسياسيالواقعحول

الأولالموضوع،2025يناير/الثانيكانون15فيالإسرائيليوالاحتلالحماسحركةبينعقدهاتمالتيالنارإطلاقوقفاتفاقيةموضوعيعتبر•

ومدىغزة،فيفلسطينيالللشعببالنسبةالنارإطلاقوقفاتفاقيةقبولمدىتقييمعلىالضوءيسلطّعددالوهذا.غزةقطاعفيالتالياليومسلسةمن

الرئيستنصيبةوخاصالنارإطلاقوقفاتفاقإلىالتوصلفيالرئيسيةالأطرافدوروتقييمالاتفاقية،هذهبنودبتطبيقالأطرافبالتزامالثقة

.غزةقطاعىعلالإسرائيليالعدوانأثناءالفلسطينييناحتياجاتدعمفيوالفلسطينيةالدوليةوالأطرافالجهاتدورتقييموأخيراً،ترامب،

:فهيالسلسلةفيالقادمةالتقاريرأما•

المعلوماتومصادرالعاجلة،للاحتياجاتوالاستجابةالإنسانيةالأوضاع1.

والإدارةالحكمبينغزة2.

الأزمةمنللخروجمفضلكمسارالانتخابات3.

في قطاع غزةسلسلة اليوم التالي



منهجية الاستطلاع

تشكّل.2025يناير/الثانيكانون26-24بينأجري الذيالاستطلاعهذانتائجتقديم(أوراد)والتنميةللبحوثالعربيالعالممركزيسرّ •

.غزةقطاععلىالإسرائيليللعدوانالتالياليومسلسلةمنالأولالعددالنتائجهذه

العملوشمل.غزةفيفلسطيني600معالذكيةالأجهزةبمساعدةالوجاهيةالمقابلاتوباحثة،باحثا  30منمكوّن الخبراء،منفريقأجرى •
.الأخرى المحافظاتإلىالمحافظةسكانمعظمنزوحبسببغزةشمالمحافظةاستثناءتمبينمامحافظات،أربع

أصدرهاالسكاناتتحركعنمنشوراتيجمععينةإطارعلىالاعتمادتموقد.متناسقةطبقيةعنقوديةعينةتصميموفقالعينةاختيارتم•
نشاطخلالمنسكانيةوأرقاميونوساتمنالصناعيةالأقمارصورباستخدام،(OCHA)الانسانيةالشؤون لتنسيقالمتحدةالأمممكتب

.أكسفوردجامعةفي”Gaza NowPop“مشروعخلالمنالاجتماعيالتواصلوسائلمستخدمي

.الجنسينبينالتوازنتحقيقمراعاةمعكيشجدولوفقالمستجيبينلاختيارالعشوائيالمسارمنهجيةاستخدامتمكما•

/الأولكانونحتىدّثةالمحالفلسطينيللإحصاءالمركزيالجهازبياناتإلىاستنادًاالتعليمي،والمستوىوالعمرالجنسعلىبناءً النهائيةالعينةوزنتم•

.2023ديسمبر

.%95ثقةمستوىباستخدام4%±هوالخطأوهامش٪94الاستجابةمعدلكان•

.الأرقامتقريباتبسببكاملبشكل%100إلىنسبهاتصللاقدالبيانيةوالرسومالجداولأنملاحظةيرجى•

https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2364-1.pdf
https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2687.pdf


توزيع العينة: القسم الأول



عمروالجنس ا للتوزيع العينّة وفق  
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ا للحالة الاجتماعية والتحصيل العلمي نة وفق  توزيع العيّ 
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متزوج أعزب أرمل منفصل/ مطلق
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(تسع سنوات او أقل من التعليم)المرحلة الاعداية 

(سنة دراسية12-10)المرحلة الثانوية 

دبلوم متوسط من عام إلى عامين

بكالوريوس أو اعلى



النزوح بسبب الحرب
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دير البلحخانيونسرفحشمال غزةمدينة غزة

( للنازحين فقط)المحافظة الأصلية في قطاع غزة 
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نوع المأوىحسب التوزيع 
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اتفاق وقف إطلاق النار/غزةالعدوان على: لثانيالقسم ا



واقع اليوم، والنظرة للمستقبل من وجهة نظر المستجيبين في غزة
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لا إجابة /لا أعرفمتشائممتفائل

هل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فلسطين؟
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من وجهة نظر المستجيبين في غزةواقع اليوم، والنظرة للمستقبل 
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بشكلٍ عام، هل تعتقد أن الأمور في فلسطين تسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئ؟ 
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مقبولة بشدة

مقبولة إلى حد ما

غير مقبولة إلى حد ما 

غير مقبولة أبداً 

، وعند النظر إليها كمجموعة متكاملة، هل (2025يناير /كانون الثاني15المعلن في )بالنظر إلى شروط اتفاق وقف إطلاق النار 

تجد الشروط مقبولة كاتفاق لوقف إطلاق النار؟
n=600

2025يناير /كانون الثاني: تقييم اتفاق وقف إطلاق النار
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النظرة لمدى تحقيق إسرائيل لأهدافها من الحرب



وقف إطلاق النارالتفاؤل بشأن استمرارية 
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الثقة في تنفيذ اتفاق وقف إطلاق النار من قبل حماس
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ق عليها ؟الآن بعد أن تم التوصل إلى اتفاق لوقف إطلاق النار، ما مدى ثقتكم بأن حماس ستلتزم من جانبها بتطبيق الشروط المتف
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الثقة في تنفيذ اتفاق وقف إطلاق النار من قبل إسرائيل
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n=600



دور الدول الرئيسية في التوصّل إلى اتفاق وقف إطلاق في قطاع غزة
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كيف تقيمّ دور الدول التالية في التوصّل إلى اتفاق وقف إطلاق النار في غزة؟
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لا إجابة/لا أعرفغير مرضٍ أبداً غير مرضٍ إلى حد ما  مرضٍ إلى حدٍ ما مرضٍ جداً 
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السلطة الفلسطينية

الولايات المتحدة 

كيف تقيمّ دور الدول أو الجهات التالية في دعم الفلسطينيين أثناء العدوان الإسرائيلي على قطاع غزة؟
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الدعم للفلسطينيين

لا إجابة/لا أعرف(سلبي إلى حد ما-سلبي جداً )سلبي  (ماإيجابي إلى حدٍ –جداً إيجابي )إيجابي 



تأثير انتخاب الرئيس ترامب على وقف إطلاق النار في غزة
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awrad.org
For inquires: awrad@awrad.org 
Samer Said: 00972 599 846 183

mailto:awrad@awrad.org
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